

聊城明年拟改造62个棚户区

目前全市仍有5万多户城中村居民

本报聊城10月14日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 14日,记者从聊城市住建局了解到,根据计划,2016年聊城市棚户区改造任务是20190户,共62个项目。按照要求,全市上下要争取在2015年年底完成项目的摸底调查等基础性工作

记者13日从聊城市住建局了解到,2015年聊城市任务目标为年底前计划基本建成回迁安置房项目60个、3.5万套,目

前已基本建成28个项目、14030套,171万平方米。

其中,2015年列入中央和省棚户区改造计划项目104个(包括今年新增的48个项目),44271户。截止到目前,还有部分项目未真正达到开工条件,实际已开工85个项目,33538户,开工率为75.7%。

据介绍,目前聊城市城区和各县市区仍有城中村居民5万多户,这些片区住房简陋,缺

乏配套实施,与推进以人为核心的新型城镇化的要求还有较大差距。

根据计划,2016年聊城市棚户区改造任务是20190户,共62个项目,改造任务仍然很重,全市上下争取在2015年年底完成项目的摸底调查、入户丈量、土地上报、征收安置方案、安置房源筛选等基础性工作。各县市区及时转变工作思路,制定强有力的优惠政策,加

强货币化安置工作的宣传引导,努力开创货币化安置工作新局面,确保完成明年50%以上货币化安置率。

根据要求,全市将研究推行政府购买服务的办法。各县市区要认真研究,尽快制定政府购买服务的管理办法,明确政府购买服务的项目和实施主体,并将政府购买服务资金纳入财政预算,走出全市棚改资金缺乏的困境

“三严三实”教育展 昨日开展

本报聊城10月14日讯(记者 凌文秀 通讯员 高超) 14日,孔繁森同志纪念馆具体承办的《“三严三实”专题教育展览》开展,市委书记徐景颜同志作重要讲话,并宣布展览开幕。

据了解,为深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和习近平同志系列重要讲话精神,全面落实市委十二届八次全会的各项部署要求,深化和拓宽“三严三实”专题教育的方式方法,切实把“三严三实”专题教育的成果转化成为落实“作风引领、团结实干、争先进位、科学发展”的强大动力,由中共聊城市委、山东省档案馆主办,聊城市纪委、市委办公室、市委组织部、市委宣传部协办,市委市直机关工委、市档案局、孔繁森同志纪念馆具体承办的《“三严三实”专题教育展览》,经过一个多月的精心准备,14日开展了。省档案局副局长苏东亮同志、办公室主任张志刚同志亲临开展仪式现场。

“三严三实”专题教育展览,共分为“严以修身”、“严以用权”、“严以律己”、“谋事要实”、“创业要实”、“做人要实”六个基本板块和“严和实的脚步”聊城版块。前六个基本板块为引进省档案馆展览内容,聊城版块展出的是该市开展“三严三实”专题教育的基本内容,包括反映专题教育开展情况、成果展示的图片、实物资料等。

开发区建区20周年 摄影展开展

本报聊城10月14日讯(记者 王瑞超 通讯员 张同耀) 14日,聊城经济技术开发区建区20周年摄影展在当代广场举行。

本次摄影展由聊城经济技术开发区管委会主办,当代集团、山东新华联新能源科技有限公司承办。摄影展将持续4天,展览分为总章、招商引资谱华章、转型升级再辉煌、拓荒播玉筑新城、奏响民生幸福曲5个板块,展示照片300余张。

值此开发区建区20周年之际,开发区管委会特举办此次20周年摄影展,旨在通过镜头分享开发区20年来的辉煌巨变,展示开发区经济社会发展成果,更好地推动开发区在新的起点再铸辉煌。

自1995年10月8日聊城开发区启动建设以来,昔日的荒郊盐碱地如今已变成了一座生机勃勃的产业新城,由初期财政收入全市倒数第一,攀升至全市第四位,由过去的一个名不见经传的产业园区晋升为一个国家级经济技术开发区,地区生产总值突破100亿元,建成区面积扩展到20平方公里,城镇化率超过50%,成为聊城市推动区域经济社会发展的中坚力量,一座环境优美、功能完善、产业聚集、人民生活幸福安康的现代化新城在聊城东部已经崛起。

“中德高技能人才培养基地”落户聊城

采用德国先进教育模式,培养国际化技能人才

本报聊城10月14日讯(记者 张跃峰 通讯员 孔祥云 刘德芳) 10月13日上午,中德高技能人才培养基地揭牌仪式在聊城职业技术学院举行,聊城市委常委、副市长耿涛出席仪式并为基地揭牌。该基地落户后,将采用德国先进的职业技能教育培养模式,为聊城职业技术学院培养国际化技能人才。

据介绍,“中德高技能人才培养基地”落户是前期合作基础上组建的,是聊城职业技术学院积极响应国家引进国际优质资源,深化人才培养模式改革的号召重要体现,直接对接国际最先进的职业教育培养模式。通过学习培训和办学实践,探索培养紧缺技能型人才及适合国情、站位高远的办学之路。

该基地由聊城职业技术学院与德国客尼职业教育集团客尼学院授权的中国合作项目代理机构共同建设。德国客尼集团成立于1931年,是德国历史最悠久的教育培训集团之一,也是德国最大的职业教育课程提供商。迄今为止,客尼公司已

在全世界超过60个国家进行了职业培训,是德国职业培训出口的品牌。

此前,双方已经合作在聊城职业技术学院创办了“德国班”。从今年9月份新学期开学起,“德国班”对接国际最先进的职业教育培养模式,毕业生不仅可以拿到聊城职业技术学院的毕业证书,还能拿到德国合作院校的技能证书,而且能被推荐到德国在华企业实现高端就业。“德国班”开课以来,按照德国的教学模式,采用德国课程体系和德国技术等,进行教学和考核,实行小班化教学,由德国专家授课及现场督导等工作。40名学生对课程和实践教学反映表现出极大的兴趣。

德国客尼职业教育集团 Horst Stadler教授在揭牌仪式上致辞时,介绍了德国客尼职业教育集团职业教育培训特色、课程体系、人才培养模式等。对“德国班”的运营和双方的合作感到满意,并表示在高技能人才培养基地上,进行“本土化”改造创新,努力打造适应中国市场的高技能人才培养体



市委常委、副市长耿涛(左)为中德高技能人才培养基地揭牌。 本报记者 张跃峰 通讯员 刘德芳 摄

系,培育具有国际背景的高技能人才。

耿涛在讲话中对聊城职业技术学院围绕山东名校工程建设,主动对接聊城转方式、调结构、建设鲁西“桥头堡”、中原经济区、一圈一带发展需要,服务生态聊城名城发展取得的办学成绩给予充分肯定,并对聊城

职业技术学院对接国际先进职教培养模式,国际化办学、开放性办学之路的做法给予高度评价,希望聊城职业技术学院抢抓机遇,作风引领、团结实干,科学发展,成为聊城高职教育的一面旗帜。希望双方融合发展,为高职教育的发展谱写新的篇章。

查酒驾时间将延续到凌晨2点

在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治

本报聊城10月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 杜泽华) 近期气温下降,记者从东昌府区交警大队获悉,酒后驾驶等交通违法行为有所抬头,为进一步规范辖区道路交通秩序,严防道路交通事故,民警将强化夜间巡逻和酒驾查处工作,在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治,将整治时间延续到凌晨1点或2点。

东昌府区交警大队民警介绍,为确保酒驾整治工作扎实开展并取得成效,大队总结了辖区酒后驾驶违法行为的特点和规律,查找夜间巡逻和查处酒驾效果不理想的薄弱环节及原因,随着天气变冷,酒后驾驶违法行为有所抬头,将进一步强化夜间巡逻和酒驾查处工作。

“今后将采取流动巡逻的方式,以查处酒驾为重点,对过

往车辆进行路检路查。大队组织警力在KTV、饭店集中的路段开展彻夜整治,将整治时间延续到凌晨1点或2点,消除违法人的侥幸心理。”民警介绍,同时,针对酒后驾驶多发生在夜间且驾驶人意识模糊、自控能力差、查处酒后驾驶交通违法行为危险性较大的特殊情况,还加强了执勤民警安全防护工作,完善安全防护装备。

另外,民警还将依托检查站,对客运车辆进行严查,加大对7座以上客车、危化品运输车的检查力度,做到逢车必查,有违必纠、重违必罚。并且投入所有检测设备,加大对路面的监控力度,加强对校车违法的查处力度,严厉查处校车超速、超员、违法载人 and 不符合安全技术标准车辆搭载学生等交通违法行为。

聊城新四环范围内禁售双响炮

城区将严控烟花爆竹零售网点数量

本报聊城10月14日讯(记者 李军) 记者从环保部门获悉,继城区禁限燃放烟花爆竹之后,聊城新四环范围内的烟花爆竹零售网点,严禁销售市驻地城区禁止燃放的烟花爆竹品种。

为进一步加强烟花爆竹燃放安全管理,维护社会公共安全和人民群众生命财产安全,聊城要求继续深化烟花爆竹经营安全专项治理,坚决落实零售点“两关闭”、“三严禁”和批发企业“六严禁”要求,严肃查处违法违规行为。

按照聊城市政府《关于在市驻地城区禁限燃放烟花爆竹的通告》要求,从今年10月1日开始,聊城市城区禁限燃放烟花爆竹。东昌府区、市属开发区要提前谋划,合理布局,严格准入条件,从严控制烟花爆竹零售网点的数量。在聊城市新四环范围内的烟花爆竹零售网点,严禁销售市驻地城区禁止燃放的烟花爆竹品种。

据悉,聊城市新四环范围内禁止燃放的烟花爆竹品种包括:单筒内径在30毫米以上的组合烟花、礼花弹等A、B级专

业燃放类烟花爆竹;拉炮、摔炮、砸炮、擦炮等国家明令禁止的摩擦类和烟雾类烟花爆竹产品;闪光雷、开天雷、双响炮、礼炮等;未经批准生产、销售的其他类烟花爆竹,以及超标准、超药量、超范围、危险性大的假冒伪劣“三无”产品(无生产厂家、生产日期、产品合格证书)。这就意味着,往常人们喜欢燃放的闪光雷、开天雷、双响炮、礼炮等烟花爆竹将退出聊城市城区市场。

推进烟花爆竹储存仓库改造升级。各县(市、区)、市属开

发区要结合正在开展的安全生产大检查、“打非治违”和专项整治工作,对辖区内烟花爆竹企业储存仓库的防爆、防火、防雷、防静电设施开展一次全面排查,对未达到《烟花爆竹工程设计安全规范》、《烟花爆竹安全与质量》等国家标准相关要求的储存仓库,要责令立即停业整顿。对于现有烟花爆竹储存仓库无法满足安全经营要求的,要加快推进储存仓库的改造升级工作,切实提升烟花爆竹企业的本质安全水平。